MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA TOPMO3HbIX .
N TOMJIMBHbIX MATUCTPAJIEN

111.9428.1/333.9428.1

i i roa 5 OBbEM 5 5 TUM
MAPKA 1 MOAENb ! gunycka | ABuraTEns ¢ DKM mppeoaa
HAVAL ; Dargo ; 2022- ; 2.0 ; AKIN . MOIHbIN

[[anka 3aknagHasa M6x30

KPOHLUTEUH__

[[anka 3aknagHas

M6x40 rHytas \(
3awmTa 2

[[anka 3aknagHaa M6x50

Sau_mT

&

bBont M6x20
LLlanba 6

[[anka 3aknagHas
M6x50 rHyTas

“BonT M6x20

LLlanba 6
bont M6x45
LLITaTHbLIN LLlanba 6
oonT BTynka 25 mm
T |BonTM6x20
LLlanba 6

- i o - .
B e = — — s — _J_.,_...__'_‘_ . .

fﬁw‘-—h-——- i—-lq"'ﬁl--——-l—l'lt'hu—ﬁ -Ill'il'm-—'r-lt B "—'.- r

SO - N BT SRI o R S 3. 50

‘:'----- st F-----"

5 ‘:I I:-. .:I-. I.'-_ > ,_ L ‘f" , - : .-I Fie & -__ ._n . :
- . :1 ; ... "= :._-:-;.4_1-_;_,,. P g i i -
- IS p':’ i ¥ i a e
e 3 --»ﬁ w-’l ﬁ E} P
b .

*

. ll:,
o _“ e
: @- J". ' .-

. —— . ————— — -

e D @‘ e *&1"""@ 3 F*ﬂm‘%

I"___ e

10. NpumepuTb NbINbHUK. [logpe3aTe TpU KpenneHns B MecTax KoOHTakTa ¢ 3awmton 1.
11. lNpocBepnuTb B NbiNibHUKE ABa oTBepcTna D8Mmm HanpoTumB raek 3awnTtbel 1 B Todykax ().
12. BakpenuTb MNbiNbHUK B LUTaTHblIe MmecTa. [lononHuTernbHO 3akpenuTb K 3awuTte 1

Bontamumn M6x45 c wanbamu 6 yepes BTYIIKU 25 MM.

[lpon3BoANTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.
TexHu4yeckasa noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegpoH: 8-800-555-60-43

UHCTpYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB u3genus: | |
1. CHATb WTATHbIWN MNbINbHUK. : |
2. YctaHoBuUTb ramky saknagHytro M6x50 B otBepcTtue (A). Ha”MeHOBaHMB ! KO“'BO 'MOMeHT 3aTHAXKU
Bkpytntb Ha 3-5 obopoTtoB 6ont M6x20 ¢ wanbown 6. : :
2. YcTtaHoBUTL ravkm saknagHble M6x50 B otBepcTus (B). Bont M6x20 y M2 | 9.8 Hwm
3. BbikpyTuTb Ha 5-7 o6opoToB 6onT KpenneHus 3alwmTHom ayru 6aka (B). bont M6x45 L 2 9.8 Hm
4. Yepes orBepcTue (I') saeecTtn ramky saknagHyro M6x40 rHyTyro. CoBMeCcTUTb pe3bby LLlanba 6 ' 14 wT. !
c orBepcTmem (). Bkpytnte Ha 3-5 obopoTtos 6ont M6x20 ¢ wwanbown 6. Brynka 25 MM : 2 Wt :
5. Uepes orBepcTtue (E) 3aBecTtu ranky saknagHyro M6x50 rHyTyro. CoBMecTUTb pe3bby s , ; :
c otBepcTueM (PK). BkpyTuTth Ha 3-5 ob6opotoB 6ont M6x20 c wanbon 6. [avika saknagHas M6x30 y DT
6. YcTtaHoBUTbL ramky saknagHyro M6x30 B orBepcTue (3). NMpu HeoBXoAMMOCTU CNMIOLWNTL lanka saknagHas M6x40 rHytasa) 1wt |
7, Flencermting | Meers mi masmrdi netrSens gO K SRR oieukme ARG g, Yom |
3adukcupoartb bontamm M6x20 c wanbamm 6 B Toukax (b). lavka saknagHas M6x30 Twr :
8. Masbl 3awunTbl 2 3aBecTn Ha 6onTbl B Toukax (OK) u (). SawuTa 1 1wt
3adukcupoBaTtbk 6ontamu M6x20 c wanbamm 6 B Toukax (B), K KpoHWITENHY 1 K 3awmTe 1.  3aliuTa 2 1 1T :
9. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeaMHEHUS. KpoHLTENH |
|
1
1

=
—]




